
 
 

ComRes Published Voting Intention Figures 

 Sunday Express Daily Express We, the People Daily Express 

 13th April 2018 2nd May 2018 19th May 2018 28th September 2018 

Conservative 40% 40% 41% 39% 

Labour 41% 40% 41% 40% 

Liberal Democrat 7% 9% 7% 9% 

UKIP 4% 5% 3% 5% 

SNP 3% 3% 3% 3% 

Green 2% 3% 3% 2% 

Other 2% 1% 1% 1% 

 

METHODOLOGY NOTE 

 

ComRes interviewed 2,036 GB adults online between the 26th and 27th September 2018. Data were weighted to be demographically 

representative of all GB adults by age, gender, region and social grade. Data were also weighted by past vote recall and likelihood 

to vote. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules. 

 

To commission a Voting Intention poll or a public opinion survey please contact Andrew Hawkins, Chairman: 

Andrew.Hawkins@comresglobal.com 

 

To register for Pollwatch, featuring commentary and insight from the ComRes team, please email: pollwatch@comresglobal.com 
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Table 1/1

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of June 2017, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru 
another party, or did you not vote?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2036 1042 994 232 351 328 344 291 490 585 568 356 527 1748 182 1854 472 518 758

Weighted Total 2036 992 1044 230 350 328 364 297 466 546 568 419 503 1763 173 1863 487 531 745
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 741 360 381 37 70 92 129 132 280 227 224 140 150 654 44 697 146 205 303
36% 36% 37% 16% 20% 28% 35% 44% 60% 42% 39% 33% 30% 37% 25% 37% 30% 39% 41%

Labour 707 358 349 120 160 120 124 89 93 183 184 161 178 632 42 665 228 175 229
35% 36% 33% 52% 46% 37% 34% 30% 20% 34% 32% 38% 35% 36% 24% 36% 47% 33% 31%

Liberal Democrat 128 67 61 10 21 18 23 22 35 50 34 16 28 120 8 121 33 28 59
6% 7% 6% 4% 6% 6% 6% 7% 7% 9% 6% 4% 5% 7% 4% 6% 7% 5% 8%

SNP 55 26 29 5 11 7 12 11 10 11 14 14 16 - 55 - - - -
3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% - 32% - - - -

Plaid Cymru 7 4 3 1 - 1 - 1 4 1 1 1 3 - - 7 - - -
* * * * - * - * 1% * * * 1% - - * - - -

Another party 83 46 37 7 6 12 18 19 20 17 22 22 22 77 2 81 13 33 31
4% 5% 3% 3% 2% 4% 5% 6% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 1% 4% 3% 6% 4%

Did not vote 261 113 147 44 62 65 50 19 20 43 74 51 92 232 20 241 59 76 96
13% 11% 14% 19% 18% 20% 14% 7% 4% 8% 13% 12% 18% 13% 12% 13% 12% 14% 13%

Don't remember 35 9 26 4 13 8 5 4 2 7 8 9 11 30 2 32 5 9 16
2% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 1% * 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

Prefer not to say 20 9 11 2 6 5 4 1 2 6 5 5 4 18 1 20 2 6 11
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% * 1% 1%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 1/2

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of June 2017, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru 
another party, or did you not vote?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 2036 547 683 151 46 90 71 535 713 150 64 128 65 637 742 142

Weighted Total 2036 621 654 140 36 79 55 602 683 139 57 120 52 741 707 128
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 741 578 18 14 4 26 - 544 32 11 5 54 - 741 - -
36% 93% 3% 10% 10% 33% - 90% 5% 8% 10% 45% - 100% - -

Labour 707 11 569 32 8 5 2 13 564 33 21 10 1 - 707 -
35% 2% 87% 23% 23% 6% 3% 2% 83% 24% 36% 9% 1% - 100% -

Liberal Democrat 128 7 11 80 5 1 1 9 13 80 5 1 1 - - 128
6% 1% 2% 57% 13% 1% 2% 1% 2% 58% 9% 1% 2% - - 100%

SNP 55 1 5 - 1 - 47 - 5 1 2 1 42 - - -
3% * 1% - 2% - 84% - 1% 1% 4% 1% 81% - - -

Plaid Cymru 7 - - - - - - - 1 - - - - - - -
* - - - - - - - * - - - - - - -

Another party 83 5 4 1 17 37 - 6 8 1 15 38 - - - -
4% 1% 1% 1% 46% 47% - 1% 1% 1% 26% 32% - - - -

Did not vote 261 17 44 13 2 8 5 26 51 10 8 12 7 - - -
13% 3% 7% 10% 6% 11% 9% 4% 7% 7% 14% 10% 14% - - -

Don't remember 35 - 2 1 - 2 1 2 6 - 1 2 1 - - -
2% - * 1% - 2% 2% * 1% - 2% 2% 2% - - -

Prefer not to say 20 1 2 - - - - 1 3 2 - 2 - - - -
1% * * - - - - * * 1% - 1% - - - -

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 1/3

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of June 2017, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru 
another party, or did you not vote?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2036 182 88 224 160 181 139 106 198 294 295 169

Weighted Total 2036 173 83 230 173 185 151 100 195 281 289 175
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 741 44 23 70 53 76 43 43 86 97 125 81
36% 25% 28% 30% 31% 41% 28% 43% 44% 35% 43% 46%

Labour 707 42 37 106 85 60 55 32 60 107 81 41
35% 24% 45% 46% 49% 32% 37% 32% 31% 38% 28% 24%

Liberal Democrat 128 8 6 15 13 3 10 1 15 27 17 15
6% 4% 7% 7% 7% 2% 7% 1% 8% 10% 6% 9%

SNP 55 55 - - - - - - - - - -
3% 32% - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 7 - - - - - - 7 - - - -
* - - - - - - 7% - - - -

Another party 83 2 3 3 7 11 10 4 12 6 16 9
4% 1% 3% 2% 4% 6% 7% 4% 6% 2% 5% 5%

Did not vote 261 20 9 34 16 28 29 9 19 39 36 21
13% 12% 11% 15% 9% 15% 19% 9% 10% 14% 13% 12%

Don't remember 35 2 4 2 - 4 2 3 2 3 8 5
2% 1% 4% 1% - 2% 2% 3% 1% 1% 3% 3%

Prefer not to say 20 1 2 - - 2 1 1 2 2 7 3
1% * 2% - - 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 2/1

ONLINE Opinion Poll
Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means 
you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2036 1042 994 232 351 328 344 291 490 585 568 356 527 1748 182 1854 472 518 758

Weighted Total 2036 992 1044 230 350 328 364 297 466 546 568 419 503 1763 173 1863 487 531 745
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 78 36 42 9 15 22 16 8 8 16 14 8 40 72 2 75 18 26 28
4% 4% 4% 4% 4% 7% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 8% 4% 1% 4% 4% 5% 4%

2 (2) 20 9 11 - 9 3 4 - 3 1 8 3 8 18 1 19 6 5 7
1% 1% 1% - 3% 1% 1% - 1% * 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

3 (3) 17 7 10 2 4 5 3 3 - 4 5 2 7 15 1 16 2 7 6
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1%

4 (4) 17 10 7 3 3 5 3 1 2 2 5 3 7 17 - 17 7 5 5
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% * * * 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1%

5 (5) 63 35 28 5 17 12 18 9 3 14 14 16 20 56 5 58 12 19 24
3% 4% 3% 2% 5% 4% 5% 3% 1% 2% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3%

6 (6) 54 15 39 12 12 12 9 5 4 14 12 11 18 46 4 50 6 22 18
3% 2% 4% 5% 4% 4% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 1% 4% 2%

7 (7) 90 37 53 18 17 25 14 10 6 22 28 20 20 86 2 88 22 27 37
4% 4% 5% 8% 5% 8% 4% 3% 1% 4% 5% 5% 4% 5% 1% 5% 5% 5% 5%

8 (8) 152 71 81 23 42 26 32 13 17 35 40 40 37 132 14 138 35 34 62
7% 7% 8% 10% 12% 8% 9% 4% 4% 6% 7% 10% 7% 7% 8% 7% 7% 6% 8%

9 (9) 192 99 93 13 35 37 29 25 53 54 56 40 43 180 6 186 59 52 69
9% 10% 9% 6% 10% 11% 8% 8% 11% 10% 10% 9% 8% 10% 3% 10% 12% 10% 9%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1276 650 626 129 180 163 221 217 365 377 362 258 279 1076 127 1149 295 320 461
63% 66% 60% 56% 51% 50% 61% 73% 78% 69% 64% 61% 56% 61% 73% 62% 61% 60% 62%

Prefer not to say 9 3 5 4 2 2 1 - - 2 4 1 2 8 1 8 2 - 6
* * 1% 2% 1% 1% * - - * 1% * * * 1% * * - 1%

Don't know 69 20 49 13 13 17 14 7 6 6 22 18 23 57 10 59 21 15 21
3% 2% 5% 5% 4% 5% 4% 2% 1% 1% 4% 4% 5% 3% 6% 3% 4% 3% 3%

Mean score 8.79 8.87 8.70 8.62 8.33 8.20 8.63 9.17 9.47 9.07 8.91 8.92 8.21 8.72 9.28 8.74 8.81 8.58 8.77
Standard deviation 2.28 2.22 2.33 2.25 2.54 2.70 2.43 1.92 1.56 1.97 2.12 1.96 2.87 2.33 1.74 2.32 2.26 2.46 2.26
Standard error .05 .07 .08 .15 .14 .15 .13 .11 .07 .08 .09 .11 .13 .06 .13 .05 .11 .11 .08

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 2/2

ONLINE Opinion Poll
Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means 
you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 2036 547 683 151 46 90 71 535 713 150 64 128 65 637 742 142

Weighted Total 2036 621 654 140 36 79 55 602 683 139 57 120 52 741 707 128
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 78 - - - - - - 6 8 3 1 4 1 5 6 1
4% - - - - - - 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1%

2 (2) 20 - - - - - - 3 2 - - 1 - 1 2 1
1% - - - - - - * * - - 1% - * * 1%

3 (3) 17 - - - - - - 1 4 - 1 1 - 2 2 -
1% - - - - - - * 1% - 1% 1% - * * -

4 (4) 17 - - - - - - 2 6 1 1 - - 2 3 1
1% - - - - - - * 1% 1% 1% - - * * 1%

5 (5) 63 4 12 2 2 1 1 9 16 2 2 2 1 8 14 3
3% 1% 2% 1% 6% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 3%

6 (6) 54 10 19 4 - 3 2 14 16 3 2 2 2 11 13 2
3% 2% 3% 3% - 4% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 2% 2%

7 (7) 90 18 39 8 1 4 1 20 38 7 5 3 1 28 32 5
4% 3% 6% 5% 2% 5% 1% 3% 6% 5% 8% 2% 1% 4% 4% 4%

8 (8) 152 41 55 9 - 7 6 42 59 16 2 8 4 47 56 14
7% 7% 8% 7% - 9% 11% 7% 9% 12% 3% 7% 8% 6% 8% 11%

9 (9) 192 61 67 13 8 6 1 68 66 15 7 12 1 72 75 20
9% 10% 10% 9% 21% 8% 2% 11% 10% 11% 12% 10% 1% 10% 11% 16%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1276 486 463 105 26 57 44 432 457 93 37 82 40 556 490 80
63% 78% 71% 75% 71% 73% 80% 72% 67% 67% 64% 69% 77% 75% 69% 63%

Prefer not to say 9 - - - - - - - 2 - - - 1 - - -
* - - - - - - - * - - - 2% - - -

Don't know 69 - - - - - - 4 9 - 1 4 1 8 13 1
3% - - - - - - 1% 1% - 1% 4% 2% 1% 2% 1%

Mean score 8.79 9.58 9.34 9.45 9.44 9.36 9.47 9.31 9.11 9.16 8.94 9.08 9.32 9.43 9.27 9.16
Standard deviation 2.28 .94 1.21 1.12 1.24 1.23 1.19 1.53 1.72 1.64 1.93 2.06 1.69 1.34 1.52 1.54
Standard error .05 .04 .05 .09 .18 .13 .14 .07 .06 .13 .24 .19 .21 .05 .06 .13

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 2/3

ONLINE Opinion Poll
Q2. If there were a General Election tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 means 
you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2036 182 88 224 160 181 139 106 198 294 295 169

Weighted Total 2036 173 83 230 173 185 151 100 195 281 289 175
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 78 2 1 12 5 12 4 4 9 13 8 7
4% 1% 1% 5% 3% 7% 3% 4% 5% 5% 3% 4%

2 (2) 20 1 2 1 4 2 3 1 - 2 3 2
1% 1% 2% * 2% 1% 2% 1% - 1% 1% 1%

3 (3) 17 1 1 1 - 2 2 1 3 3 3 1
1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

4 (4) 17 - - 5 2 3 1 - 1 - 5 -
1% - - 2% 1% 2% 1% - 1% - 2% -

5 (5) 63 5 3 6 3 4 7 2 8 8 13 3
3% 3% 4% 3% 2% 2% 5% 2% 4% 3% 4% 2%

6 (6) 54 4 3 - 4 7 12 4 3 7 4 7
3% 2% 3% - 2% 4% 8% 4% 1% 2% 1% 4%

7 (7) 90 2 - 15 7 8 11 2 9 17 14 6
4% 1% - 7% 4% 4% 7% 2% 4% 6% 5% 4%

8 (8) 152 14 4 17 14 9 12 6 13 24 28 10
7% 8% 5% 7% 8% 5% 8% 6% 7% 9% 10% 6%

9 (9) 192 6 12 24 23 17 14 6 21 25 31 13
9% 3% 14% 10% 14% 9% 9% 6% 11% 9% 11% 8%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1276 127 52 139 104 112 81 73 126 173 171 117
63% 73% 63% 60% 60% 61% 54% 73% 65% 61% 59% 67%

Prefer not to say 9 1 - 2 - - - - - 3 1 2
* 1% - 1% - - - - - 1% * 1%

Don't know 69 10 5 8 7 9 3 2 2 7 8 6
3% 6% 6% 4% 4% 5% 2% 2% 1% 3% 3% 4%

Mean score 8.79 9.28 9.01 8.72 8.85 8.51 8.38 9.04 8.80 8.74 8.72 8.91
Standard deviation 2.28 1.74 2.03 2.39 2.20 2.68 2.39 2.15 2.30 2.31 2.23 2.25
Standard error .05 .13 .22 .16 .18 .20 .20 .21 .16 .14 .13 .18

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 3/1

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for 
another party?
Base: All likely to vote

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 1828 957 871 201 304 274 306 272 471 552 511 327 438 1561 169 1659 417 462 682

Weighted Total 1827 907 920 200 303 274 323 279 447 515 511 384 416 1576 158 1669 430 475 671
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 604 312 293 39 65 63 92 109 236 196 177 119 112 532 35 570 112 161 259
33% 34% 32% 19% 22% 23% 29% 39% 53% 38% 35% 31% 27% 34% 22% 34% 26% 34% 39%

Labour 643 338 305 113 150 122 104 80 73 159 171 151 161 579 40 603 200 159 219
35% 37% 33% 57% 50% 45% 32% 29% 16% 31% 34% 39% 39% 37% 25% 36% 47% 34% 33%

Liberal Democrat 133 72 62 17 25 10 28 20 33 54 35 15 29 124 9 125 34 32 58
7% 8% 7% 9% 8% 4% 9% 7% 7% 11% 7% 4% 7% 8% 5% 7% 8% 7% 9%

Green 33 18 15 4 4 7 6 9 4 14 9 2 8 31 2 32 5 15 10
2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2%

UKIP 75 37 39 2 5 11 20 15 22 18 17 20 21 67 3 72 11 29 28
4% 4% 4% 1% 2% 4% 6% 6% 5% 3% 3% 5% 5% 4% 2% 4% 2% 6% 4%

SNP 55 25 31 5 12 9 10 10 10 10 14 13 19 - 55 - - - -
3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 5% - 35% - - - -

Plaid Cymru 8 4 3 1 1 1 - 2 3 1 2 2 3 - - 8 - - -
* * * * * * - 1% 1% * * 1% 1% - - * - - -

Some other party 11 8 2 1 1 2 1 1 5 4 3 - 4 9 1 10 3 2 3
1% 1% * * * 1% * 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Prefer not to say 15 7 8 1 3 3 1 5 3 3 5 3 4 15 1 15 1 5 8
1% 1% 1% 1% 1% 1% * 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% * 1% 1%

Don't know 248 87 161 18 37 47 61 28 58 56 77 59 56 219 13 235 63 69 86
14% 10% 18% 9% 12% 17% 19% 10% 13% 11% 15% 15% 14% 14% 8% 14% 15% 15% 13%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 3/2

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for 
another party?
Base: All likely to vote

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 1828 547 683 151 46 90 71 519 681 146 60 118 62 622 715 138

Weighted Total 1827 621 654 140 36 79 55 585 652 135 54 109 49 723 680 124
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 604 604 - - - - - 510 13 6 3 34 1 563 9 7
33% 97% - - - - - 87% 2% 5% 5% 31% 2% 78% 1% 6%

Labour 643 - 643 - - - - 6 552 19 18 6 - 16 561 9
35% - 98% - - - - 1% 85% 14% 33% 5% - 2% 82% 7%

Liberal Democrat 133 - - 133 - - - 8 18 88 4 - - 13 30 76
7% - - 95% - - - 1% 3% 65% 7% - - 2% 4% 61%

Green 33 - - - 33 - - 2 3 - 22 1 - 4 7 5
2% - - - 92% - - * 1% - 40% 1% - * 1% 4%

UKIP 75 - - - - 75 - 7 6 - - 52 - 25 5 -
4% - - - - 96% - 1% 1% - - 47% - 3% 1% -

SNP 55 - - - - - 55 - 2 1 2 - 46 - 2 1
3% - - - - - 100% - * 1% 3% - 95% - * 1%

Plaid Cymru 8 - - - - - - - 1 - - - - - 1 -
* - - - - - - - * - - - - - * -

Some other party 11 - - - - - - 1 2 1 - 1 - - 2 1
1% - - - - - - * * * - 1% - - * 1%

Prefer not to say 15 - - - - 1 - 1 4 1 - 1 - 2 1 1
1% - - - - 2% - * 1% 1% - 1% - * * 1%

Don't know 248 16 12 7 3 2 - 51 51 20 7 15 2 100 63 25
14% 3% 2% 5% 8% 3% - 9% 8% 15% 12% 14% 3% 14% 9% 20%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 3/3

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for 
another party?
Base: All likely to vote

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 1828 169 79 195 143 153 126 98 183 266 265 151

Weighted Total 1827 158 74 201 154 157 137 93 180 254 261 157
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 604 35 21 52 39 59 36 38 66 78 111 69
33% 22% 28% 26% 26% 38% 26% 40% 37% 31% 43% 44%

Labour 643 40 33 94 72 54 52 24 54 104 73 43
35% 25% 45% 47% 47% 34% 38% 26% 30% 41% 28% 27%

Liberal Democrat 133 9 6 17 11 6 10 1 16 27 20 11
7% 5% 8% 8% 7% 4% 7% 1% 9% 11% 8% 7%

Green 33 2 1 2 2 3 5 1 8 4 4 3
2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 1% 2%

UKIP 75 3 2 3 5 12 9 5 8 8 13 6
4% 2% 3% 2% 3% 8% 6% 5% 5% 3% 5% 4%

SNP 55 55 - - - - - - - - - -
3% 35% - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 8 - - - - - - 8 - - - -
* - - - - - - 8% - - - -

Some other party 11 1 2 1 - - 2 1 - 2 1 1
1% 1% 2% 1% - - 2% 1% - 1% * *

Prefer not to say 15 1 - - 1 2 1 - 2 3 5 1
1% * - - 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 1%

Don't know 248 13 9 31 23 21 22 17 26 29 34 24
14% 8% 12% 15% 15% 13% 16% 18% 15% 11% 13% 15%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 4/1

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for another 
party?
Base: All unsure who they would vote for at the General election

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 256 98 158 20 40 48 57 31 60 62 80 52 62 224 14 242 58 71 95

Weighted Total 264 94 170 19 39 49 62 34 60 60 82 62 60 233 14 250 65 75 94
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 36 9 28 - 2 6 11 4 13 8 12 12 4 29 2 34 7 11 11
14% 9% 16% - 5% 13% 18% 12% 22% 14% 15% 19% 7% 13% 17% 14% 10% 15% 12%

Labour 23 10 13 2 4 2 9 3 5 4 6 7 6 18 3 20 4 8 7
9% 10% 8% 9% 9% 3% 14% 8% 8% 7% 7% 12% 10% 8% 22% 8% 6% 10% 7%

Liberal Democrat 17 10 7 - 4 6 2 3 2 6 4 4 3 17 - 17 6 4 6
6% 11% 4% - 11% 12% 3% 8% 4% 10% 5% 6% 4% 7% - 7% 10% 6% 7%

Green 6 3 3 3 - 1 2 1 - 3 2 2 - 6 - 6 1 3 2
2% 3% 2% 14% - 2% 2% 3% - 4% 2% 3% - 2% - 2% 1% 4% 2%

UKIP 6 4 2 - 1 2 - 2 1 - 2 1 3 6 - 6 1 2 2
2% 4% 1% - 3% 3% - 6% 1% - 3% 1% 5% 2% - 2% 2% 3% 2%

SNP - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 1 1 - - - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - -
* 1% - - - - - 2% - - - - 1% - - * - - -

Some other party 3 - 3 - - - - - 3 - 1 - 1 3 - 3 3 - -
1% - 2% - - - - - 4% - 2% - 2% 1% - 1% 4% - -

Prefer not to say 10 4 5 - - 2 1 3 3 3 3 3 2 9 1 9 1 1 6
4% 5% 3% - - 4% 2% 9% 6% 4% 3% 4% 4% 4% 6% 4% 2% 2% 7%

Don't know 163 55 108 15 28 31 38 17 34 36 52 35 40 146 8 155 42 45 59
62% 58% 64% 78% 72% 63% 60% 52% 56% 60% 64% 56% 67% 63% 56% 62% 65% 60% 63%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 4/2

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for another 
party?
Base: All unsure who they would vote for at the General election

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 256 13 12 7 4 4 - 46 56 21 7 17 2 83 68 28

Weighted Total 264 16 12 7 3 3 - 52 55 21 7 17 2 102 65 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 36 16 - - - - - 14 6 1 - 3 - 30 4 -
14% 100% - - - - - 27% 10% 7% - 15% - 30% 6% -

Labour 23 - 12 - - - - - 15 2 1 1 - 1 17 2
9% - 100% - - - - - 27% 10% 13% 5% - 1% 26% 6%

Liberal Democrat 17 - - 7 - - - 1 4 7 - 1 - 4 1 9
6% - - 100% - - - 1% 7% 33% - 7% - 4% 2% 37%

Green 6 - - - 3 - - - 2 - 3 - - - 3 -
2% - - - 100% - - - 3% - 52% - - - 4% -

UKIP 6 - - - - 3 - 3 1 - - 1 - 3 - 1
2% - - - - 100% - 5% 1% - - 9% - 3% - 3%

SNP - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 1 - - - - - - - 1 - - - - - 1 -
* - - - - - - - 1% - - - - - 1% -

Some other party 3 - - - - - - 3 - - - - - 3 - -
1% - - - - - - 5% - - - - - 3% - -

Prefer not to say 10 - - - - - - - 2 1 - - - 1 2 -
4% - - - - - - - 4% 4% - - - 1% 3% -

Don't know 163 - - - - - - 32 25 10 2 11 2 61 37 14
62% - - - - - - 62% 46% 47% 35% 64% 100% 59% 57% 54%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 4/3

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for another 
party?
Base: All unsure who they would vote for at the General election

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 256 14 9 28 21 22 21 18 28 32 39 24

Weighted Total 264 14 9 31 24 23 23 17 29 31 38 24
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 36 2 - 3 4 4 5 5 3 4 6 1
14% 17% - 9% 16% 16% 22% 28% 9% 13% 16% 5%

Labour 23 3 - 2 2 2 3 2 2 2 1 4
9% 22% - 6% 7% 10% 14% 12% 7% 7% 2% 16%

Liberal Democrat 17 - 2 1 3 - 1 - 3 1 3 3
6% - 20% 4% 13% - 5% - 10% 2% 7% 12%

Green 6 - - 1 - 1 2 - 1 1 1 -
2% - - 2% - 4% 7% - 3% 3% 3% -

UKIP 6 - - 1 - 1 - - 1 2 - -
2% - - 4% - 3% - - 5% 7% - -

SNP - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 1 - - - - - - 1 - - - -
* - - - - - - 5% - - - -

Some other party 3 - - 1 1 - - - - - - -
1% - - 4% 5% - - - - - - -

Prefer not to say 10 1 - - 1 - 1 - - 1 5 1
4% 6% - - 5% - 6% - - 3% 12% 3%

Don't know 163 8 7 22 13 15 11 9 19 20 23 15
62% 56% 80% 71% 53% 67% 46% 55% 67% 65% 60% 63%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 5/1

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, Green, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2036 1042 994 232 351 328 344 291 490 585 568 356 527 1748 182 1854 472 518 758

Weighted Total 2036 992 1044 230 350 328 364 297 466 546 568 419 503 1763 173 1863 487 531 745
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 602 304 298 36 60 67 96 110 234 207 179 108 107 533 34 568 116 161 255
30% 31% 29% 15% 17% 20% 26% 37% 50% 38% 32% 26% 21% 30% 20% 30% 24% 30% 34%

Labour 683 347 336 103 153 131 118 85 94 170 172 161 179 607 49 634 216 177 214
34% 35% 32% 45% 44% 40% 32% 28% 20% 31% 30% 38% 36% 34% 28% 34% 44% 33% 29%

Liberal Democrat 139 70 69 18 22 11 27 22 38 54 33 22 30 129 9 130 27 33 69
7% 7% 7% 8% 6% 3% 7% 7% 8% 10% 6% 5% 6% 7% 5% 7% 6% 6% 9%

Green 57 29 28 14 10 9 12 8 3 17 19 7 14 52 4 53 10 18 23
3% 3% 3% 6% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3%

UKIP 120 62 58 4 13 20 26 21 34 24 31 26 39 111 1 118 21 41 49
6% 6% 6% 2% 4% 6% 7% 7% 7% 4% 5% 6% 8% 6% 1% 6% 4% 8% 7%

SNP 52 21 31 4 12 8 9 10 9 8 14 12 17 - 52 - - - -
3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% - 30% - - - -

Plaid Cymru 6 3 3 - - 2 - 1 4 1 1 1 4 - - 6 - - -
* * * - - * - * 1% * * * 1% - - * - - -

Another party 19 12 7 3 3 1 4 4 4 3 6 2 8 17 1 18 4 6 7
1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% 1% 1%

Prefer not to say 33 14 19 4 4 4 6 9 6 5 11 9 9 29 3 31 7 6 17
2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

Don't know 326 129 197 44 72 76 67 29 38 57 102 71 95 286 20 305 85 89 112
16% 13% 19% 19% 21% 23% 18% 10% 8% 10% 18% 17% 19% 16% 12% 16% 17% 17% 15%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 5/2

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, Green, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 2036 547 683 151 46 90 71 535 713 150 64 128 65 637 742 142

Weighted Total 2036 621 654 140 36 79 55 602 683 139 57 120 52 741 707 128
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 602 518 6 8 2 8 - 602 - - - - - 544 13 9
30% 83% 1% 6% 4% 11% - 100% - - - - - 73% 2% 7%

Labour 683 16 559 19 5 6 2 - 683 - - - - 32 564 13
34% 3% 85% 13% 14% 8% 3% - 100% - - - - 4% 80% 10%

Liberal Democrat 139 8 20 92 - - 1 - - 139 - - - 11 33 80
7% 1% 3% 65% - - 2% - - 100% - - - 2% 5% 63%

Green 57 3 19 4 22 - 2 - - - 57 - - 5 21 5
3% * 3% 3% 61% - 3% - - - 100% - - 1% 3% 4%

UKIP 120 35 7 1 1 53 - - - - - 120 - 54 10 1
6% 6% 1% 1% 2% 67% - - - - - 100% - 7% 1% 1%

SNP 52 1 - - - - 46 - - - - - 52 - 1 1
3% * - - - - 84% - - - - - 100% - * 1%

Plaid Cymru 6 - 1 - - - - - - - - - - - 2 -
* - * - - - - - - - - - - - * -

Another party 19 - 2 - 2 1 - - - - - - - 1 2 1
1% - * - 5% 1% - - - - - - - * * 1%

Prefer not to say 33 4 1 - 1 - 1 - - - - - - 8 5 1
2% 1% * - 4% - 1% - - - - - - 1% 1% 1%

Don't know 326 37 40 17 3 10 4 - - - - - - 86 56 18
16% 6% 6% 12% 9% 13% 6% - - - - - - 12% 8% 14%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 5/3

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, Green, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2036 182 88 224 160 181 139 106 198 294 295 169

Weighted Total 2036 173 83 230 173 185 151 100 195 281 289 175
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 602 34 20 53 43 61 35 35 65 78 109 67
30% 20% 24% 23% 25% 33% 23% 35% 33% 28% 38% 38%

Labour 683 49 35 102 80 62 56 27 59 103 75 36
34% 28% 42% 44% 46% 34% 37% 27% 30% 37% 26% 21%

Liberal Democrat 139 9 4 14 9 6 10 2 17 27 24 18
7% 5% 5% 6% 5% 3% 6% 2% 9% 9% 8% 10%

Green 57 4 1 4 5 5 4 1 9 3 11 9
3% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 1% 5% 1% 4% 5%

UKIP 120 1 3 8 10 14 14 7 13 12 18 19
6% 1% 4% 4% 6% 8% 9% 7% 7% 4% 6% 11%

SNP 52 52 - - - - - - - - - -
3% 30% - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 6 - - - - - - 6 - - - -
* - - - - - - 6% - - - -

Another party 19 1 1 2 1 - 5 1 1 2 4 -
1% * 1% 1% 1% - 3% 1% 1% 1% 2% -

Prefer not to say 33 3 1 3 3 1 4 1 1 6 9 2
2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% * 2% 3% 1%

Don't know 326 20 17 45 23 35 24 19 30 49 40 24
16% 12% 21% 19% 13% 19% 16% 19% 16% 17% 14% 13%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 6/1

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4 Summary Voting intention
Base: All likely to vote (politically weighted)

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 1615 878 737 183 268 231 258 248 427 501 441 286 387 1373 157 1458 368 406 599

Weighted Total 1520 786 734 167 247 214 255 241 394 443 418 317 342 1300 141 1379 354 390 556
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 595 301 294 36 60 63 93 104 240 192 174 120 108 519 36 559 109 160 250
39% 38% 40% 21% 24% 29% 36% 43% 61% 43% 42% 38% 32% 40% 25% 41% 31% 41% 45%

Labour 612 321 290 104 141 112 101 79 76 152 163 146 151 548 39 573 189 152 207
40% 41% 40% 62% 57% 52% 40% 33% 19% 34% 39% 46% 44% 42% 28% 42% 53% 39% 37%

Liberal Democrat 132 71 61 15 25 11 27 22 33 54 35 15 28 123 8 124 34 32 58
9% 9% 8% 9% 10% 5% 11% 9% 8% 12% 8% 5% 8% 9% 6% 9% 10% 8% 10%

Green 34 19 16 5 4 7 6 8 4 15 9 3 7 32 2 33 5 16 11
2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 2%

UKIP 74 37 37 2 6 11 17 16 22 17 17 19 21 66 3 70 11 27 28
5% 5% 5% 1% 2% 5% 7% 7% 6% 4% 4% 6% 6% 5% 2% 5% 3% 7% 5%

SNP 52 24 29 4 11 8 10 10 10 10 13 12 18 - 52 - - - -
3% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 5% - 37% - - - -

Plaid Cymru 8 5 3 1 1 1 - 2 3 1 2 2 3 - - 8 - - -
1% 1% * * 1% * - 1% 1% * * 1% 1% - - 1% - - -

Other 12 8 4 1 1 2 1 1 7 3 4 - 5 10 1 11 5 2 3
1% 1% 1% * * 1% * * 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 6/2

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4 Summary Voting intention
Base: All likely to vote (politically weighted)

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 1615 547 683 151 46 90 71 483 640 131 55 106 60 555 663 117

Weighted Total 1520 595 612 132 34 74 52 522 573 115 46 93 44 619 597 100
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 595 595 - - - - - 496 15 7 3 35 1 557 10 7
39% 100% - - - - - 95% 3% 6% 6% 37% 2% 90% 2% 7%

Labour 612 - 612 - - - - 6 523 19 17 6 - 16 538 10
40% - 100% - - - - 1% 91% 17% 38% 6% - 3% 90% 10%

Liberal Democrat 132 - - 132 - - - 7 18 86 4 1 - 14 30 76
9% - - 100% - - - 1% 3% 75% 8% 1% - 2% 5% 76%

Green 34 - - - 34 - - 1 5 - 21 1 - 3 8 5
2% - - - 100% - - * 1% - 46% 1% - 1% 1% 5%

UKIP 74 - - - - 74 - 8 6 - - 50 - 26 4 1
5% - - - - 100% - 2% 1% - - 53% - 4% 1% 1%

SNP 52 - - - - - 52 - 2 1 1 - 44 - 2 1
3% - - - - - 100% - * 1% 3% - 98% - * 1%

Plaid Cymru 8 - - - - - - - 2 - - - - - 2 -
1% - - - - - - - * - - - - - * -

Other 12 - - - - - - 3 2 1 - 1 - 3 2 1
1% - - - - - - 1% * 1% - 1% - * * 1%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 6/3

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4 Summary Voting intention
Base: All likely to vote (politically weighted)

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 1615 157 72 171 125 135 109 85 162 237 229 133

Weighted Total 1520 141 64 165 126 132 107 79 151 211 212 133
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 595 36 20 50 39 59 36 40 65 74 108 68
39% 25% 32% 30% 31% 45% 34% 50% 43% 35% 51% 51%

Labour 612 39 31 89 69 52 48 25 53 96 68 42
40% 28% 49% 54% 55% 39% 44% 31% 35% 46% 32% 32%

Liberal Democrat 132 8 8 16 10 6 9 1 17 26 19 12
9% 6% 12% 10% 8% 5% 8% 1% 11% 12% 9% 9%

Green 34 2 1 3 1 3 5 1 8 4 3 3
2% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 5% 2% 2% 2%

UKIP 74 3 2 5 5 12 8 4 8 9 12 6
5% 2% 3% 3% 4% 9% 7% 5% 5% 4% 6% 5%

SNP 52 52 - - - - - - - - - -
3% 37% - - - - - - - - - -

Plaid Cymru 8 - - - - - - 8 - - - -
1% - - - - - - 11% - - - -

Other 12 1 1 2 1 - 2 1 - 1 1 1
1% 1% 2% 1% 1% - 2% 1% - 1% * *

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 7/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_SUM. Do you agree or disagree with these statements? - SUMMARY TABLE
Base: All respondents

My view of Theresa May has
improved over the past week
following her response to the

Salzburg summit when the EU
rejected the so-called

'Chequers' Brexit proposals

Jeremy Corbyn and the Labour
Party can provide just the kind
of government Britain needs

Jeremy Corbyn would be a
disaster as Prime Minister

The Conservative Party needs
to rally round Theresa May in
order to strengthen the UK's

negotiating position with the EU

The Conservative Party seems
more divided than Labour over

Brexit

The Labour Party seems more
divided than the Conservatives

over Brexit

Jeremy Corbyn's adviser
Andrew Murray was right to

say that British foreign policy
has contributed to the

environment in which atrocities
like the Manchester bombing

continue to take place

Unweighted Total 2036 2036 2036 2036 2036 2036 2036

Weighted Total 2036 2036 2036 2036 2036 2036 2036
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 650 551 1027 1171 867 603 509
32% 27% 50% 58% 43% 30% 25%

Disagree 866 1000 560 354 542 728 681
43% 49% 28% 17% 27% 36% 33%

Don't know 521 486 449 511 627 705 845
26% 24% 22% 25% 31% 35% 42%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 8/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. Do you agree or disagree with these statements?
 
My view of Theresa May has improved over the past week following her response to the Salzburg summit when the EU rejected the so-called 'Chequers' Brexit 
proposals
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2036 1042 994 232 351 328 344 291 490 585 568 356 527 1748 182 1854 472 518 758

Weighted Total 2036 992 1044 230 350 328 364 297 466 546 568 419 503 1763 173 1863 487 531 745
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 650 317 333 49 60 79 96 116 250 203 177 131 138 559 50 600 134 180 245
32% 32% 32% 22% 17% 24% 26% 39% 54% 37% 31% 31% 28% 32% 29% 32% 28% 34% 33%

Disagree 866 488 378 103 162 142 178 123 157 242 228 176 219 740 85 780 231 217 293
43% 49% 36% 45% 46% 43% 49% 41% 34% 44% 40% 42% 44% 42% 49% 42% 47% 41% 39%

Don't know 521 187 334 78 128 107 90 58 60 101 162 112 145 464 38 482 122 135 208
26% 19% 32% 34% 37% 33% 25% 19% 13% 18% 29% 27% 29% 26% 22% 26% 25% 25% 28%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 8/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. Do you agree or disagree with these statements?
 
My view of Theresa May has improved over the past week following her response to the Salzburg summit when the EU rejected the so-called 'Chequers' Brexit 
proposals
Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 2036 547 683 151 46 90 71 535 713 150 64 128 65 637 742 142

Weighted Total 2036 621 654 140 36 79 55 602 683 139 57 120 52 741 707 128
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 650 410 76 34 2 39 5 376 96 37 5 59 5 451 91 30
32% 66% 12% 25% 5% 49% 9% 63% 14% 27% 9% 49% 9% 61% 13% 23%

Disagree 866 107 450 74 26 26 39 118 444 78 37 32 35 142 467 67
43% 17% 69% 53% 72% 32% 70% 20% 65% 56% 65% 27% 67% 19% 66% 52%

Don't know 521 104 128 32 8 14 12 107 143 24 15 29 12 149 148 32
26% 17% 20% 23% 23% 18% 21% 18% 21% 17% 26% 24% 24% 20% 21% 25%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 8/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. Do you agree or disagree with these statements?
 
My view of Theresa May has improved over the past week following her response to the Salzburg summit when the EU rejected the so-called 'Chequers' Brexit 
proposals
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2036 182 88 224 160 181 139 106 198 294 295 169

Weighted Total 2036 173 83 230 173 185 151 100 195 281 289 175
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 650 50 18 62 55 60 49 41 71 81 106 58
32% 29% 21% 27% 32% 32% 33% 41% 36% 29% 37% 33%

Disagree 866 85 40 114 77 74 66 40 77 120 114 59
43% 49% 47% 49% 45% 40% 44% 40% 39% 43% 39% 34%

Don't know 521 38 26 55 41 51 35 19 48 80 69 58
26% 22% 31% 24% 24% 28% 24% 19% 25% 29% 24% 33%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 9/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. Do you agree or disagree with these statements?
 
Jeremy Corbyn and the Labour Party can provide just the kind of government Britain needs
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2036 1042 994 232 351 328 344 291 490 585 568 356 527 1748 182 1854 472 518 758

Weighted Total 2036 992 1044 230 350 328 364 297 466 546 568 419 503 1763 173 1863 487 531 745
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 551 297 254 90 125 102 94 71 69 132 149 121 148 473 49 502 160 126 187
27% 30% 24% 39% 36% 31% 26% 24% 15% 24% 26% 29% 29% 27% 28% 27% 33% 24% 25%

Disagree 1000 509 491 65 110 125 179 178 343 312 276 187 225 873 78 922 218 271 384
49% 51% 47% 28% 32% 38% 49% 60% 74% 57% 49% 44% 45% 50% 45% 49% 45% 51% 52%

Don't know 486 186 300 75 115 101 92 49 55 102 143 111 130 417 46 440 109 134 174
24% 19% 29% 32% 33% 31% 25% 16% 12% 19% 25% 27% 26% 24% 27% 24% 22% 25% 23%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 9/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. Do you agree or disagree with these statements?
 
Jeremy Corbyn and the Labour Party can provide just the kind of government Britain needs
Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 2036 547 683 151 46 90 71 535 713 150 64 128 65 637 742 142

Weighted Total 2036 621 654 140 36 79 55 602 683 139 57 120 52 741 707 128
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 551 17 456 18 8 - 16 19 430 24 23 3 12 28 425 18
27% 3% 70% 13% 22% - 29% 3% 63% 18% 40% 3% 24% 4% 60% 14%

Disagree 1000 564 60 81 14 62 20 534 102 74 19 91 19 653 104 71
49% 91% 9% 58% 39% 78% 36% 89% 15% 53% 34% 76% 36% 88% 15% 56%

Don't know 486 40 138 41 14 17 19 49 151 41 15 25 20 61 178 39
24% 6% 21% 29% 39% 22% 35% 8% 22% 29% 26% 21% 40% 8% 25% 30%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 9/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. Do you agree or disagree with these statements?
 
Jeremy Corbyn and the Labour Party can provide just the kind of government Britain needs
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2036 182 88 224 160 181 139 106 198 294 295 169

Weighted Total 2036 173 83 230 173 185 151 100 195 281 289 175
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 551 49 28 79 54 45 39 29 42 85 65 37
27% 28% 33% 34% 31% 24% 26% 29% 21% 30% 22% 21%

Disagree 1000 78 35 101 82 88 72 49 111 123 161 101
49% 45% 42% 44% 47% 47% 48% 49% 57% 44% 56% 58%

Don't know 486 46 20 51 37 53 39 22 43 74 64 37
24% 27% 24% 22% 22% 28% 26% 22% 22% 26% 22% 21%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 10/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. Do you agree or disagree with these statements?
 
Jeremy Corbyn would be a disaster as Prime Minister
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2036 1042 994 232 351 328 344 291 490 585 568 356 527 1748 182 1854 472 518 758

Weighted Total 2036 992 1044 230 350 328 364 297 466 546 568 419 503 1763 173 1863 487 531 745
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1027 518 509 66 110 136 186 187 342 299 300 208 219 891 83 944 231 274 386
50% 52% 49% 29% 31% 41% 51% 63% 73% 55% 53% 50% 44% 51% 48% 51% 47% 52% 52%

Disagree 560 310 250 97 126 110 91 67 69 153 151 111 146 485 49 511 164 123 197
28% 31% 24% 42% 36% 33% 25% 23% 15% 28% 27% 26% 29% 27% 28% 27% 34% 23% 27%

Don't know 449 164 285 67 115 82 87 43 55 94 117 100 138 387 42 407 92 134 162
22% 16% 27% 29% 33% 25% 24% 14% 12% 17% 21% 24% 27% 22% 24% 22% 19% 25% 22%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 10/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. Do you agree or disagree with these statements?
 
Jeremy Corbyn would be a disaster as Prime Minister
Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 2036 547 683 151 46 90 71 535 713 150 64 128 65 637 742 142

Weighted Total 2036 621 654 140 36 79 55 602 683 139 57 120 52 741 707 128
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1027 570 81 80 11 62 19 541 122 75 14 89 19 663 123 67
50% 92% 12% 57% 31% 79% 35% 90% 18% 54% 24% 74% 36% 89% 17% 53%

Disagree 560 15 421 29 17 2 18 19 407 29 30 8 14 27 406 28
28% 2% 64% 21% 47% 3% 33% 3% 60% 21% 53% 6% 28% 4% 58% 22%

Don't know 449 36 152 31 8 15 18 42 154 35 13 23 19 51 177 33
22% 6% 23% 22% 23% 18% 33% 7% 22% 25% 23% 19% 36% 7% 25% 26%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 10/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. Do you agree or disagree with these statements?
 
Jeremy Corbyn would be a disaster as Prime Minister
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2036 182 88 224 160 181 139 106 198 294 295 169

Weighted Total 2036 173 83 230 173 185 151 100 195 281 289 175
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1027 83 37 105 89 84 75 53 116 121 163 102
50% 48% 45% 45% 51% 45% 50% 53% 59% 43% 56% 58%

Disagree 560 49 25 82 58 46 38 27 39 94 66 38
28% 28% 30% 36% 33% 25% 25% 27% 20% 33% 23% 22%

Don't know 449 42 21 43 27 55 38 20 41 66 61 34
22% 24% 25% 19% 16% 30% 25% 20% 21% 24% 21% 20%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 11/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. Do you agree or disagree with these statements?
 
The Conservative Party needs to rally round Theresa May in order to strengthen the UK's negotiating position with the EU
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2036 1042 994 232 351 328 344 291 490 585 568 356 527 1748 182 1854 472 518 758

Weighted Total 2036 992 1044 230 350 328 364 297 466 546 568 419 503 1763 173 1863 487 531 745
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1171 569 602 110 139 152 213 183 373 331 340 246 254 1015 94 1077 259 305 450
58% 57% 58% 48% 40% 46% 59% 62% 80% 61% 60% 59% 50% 58% 54% 58% 53% 57% 60%

Disagree 354 229 125 45 81 67 60 52 49 113 79 70 91 305 37 317 89 93 123
17% 23% 12% 19% 23% 20% 17% 17% 11% 21% 14% 17% 18% 17% 21% 17% 18% 17% 16%

Don't know 511 194 318 75 130 109 91 63 44 101 149 103 158 444 42 470 138 133 172
25% 20% 30% 33% 37% 33% 25% 21% 9% 19% 26% 25% 31% 25% 24% 25% 28% 25% 23%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 11/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. Do you agree or disagree with these statements?
 
The Conservative Party needs to rally round Theresa May in order to strengthen the UK's negotiating position with the EU
Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 2036 547 683 151 46 90 71 535 713 150 64 128 65 637 742 142

Weighted Total 2036 621 654 140 36 79 55 602 683 139 57 120 52 741 707 128
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1171 543 258 83 14 46 18 502 286 86 24 78 19 622 291 80
58% 87% 39% 60% 39% 59% 32% 83% 42% 62% 43% 65% 36% 84% 41% 62%

Disagree 354 43 190 30 7 15 20 53 185 28 18 15 19 57 191 24
17% 7% 29% 21% 18% 19% 37% 9% 27% 20% 31% 13% 36% 8% 27% 18%

Don't know 511 35 206 27 16 17 17 47 211 25 15 27 14 61 225 25
25% 6% 32% 19% 43% 22% 31% 8% 31% 18% 26% 22% 28% 8% 32% 19%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 11/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. Do you agree or disagree with these statements?
 
The Conservative Party needs to rally round Theresa May in order to strengthen the UK's negotiating position with the EU
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2036 182 88 224 160 181 139 106 198 294 295 169

Weighted Total 2036 173 83 230 173 185 151 100 195 281 289 175
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1171 94 46 114 99 92 92 62 121 159 179 112
58% 54% 55% 50% 57% 49% 61% 62% 62% 57% 62% 64%

Disagree 354 37 11 45 33 38 29 12 26 58 45 20
17% 21% 13% 20% 19% 20% 19% 12% 13% 21% 15% 11%

Don't know 511 42 27 70 41 56 29 26 48 64 66 43
25% 24% 32% 31% 24% 30% 19% 26% 25% 23% 23% 24%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 12/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. Do you agree or disagree with these statements?
 
The Conservative Party seems more divided than Labour over Brexit
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2036 1042 994 232 351 328 344 291 490 585 568 356 527 1748 182 1854 472 518 758

Weighted Total 2036 992 1044 230 350 328 364 297 466 546 568 419 503 1763 173 1863 487 531 745
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 867 483 384 96 139 144 170 136 182 241 243 177 206 734 89 778 220 207 307
43% 49% 37% 42% 40% 44% 47% 46% 39% 44% 43% 42% 41% 42% 51% 42% 45% 39% 41%

Disagree 542 297 245 49 79 67 88 87 172 159 151 114 117 477 33 509 117 150 210
27% 30% 23% 21% 23% 21% 24% 29% 37% 29% 27% 27% 23% 27% 19% 27% 24% 28% 28%

Don't know 627 211 416 86 132 117 106 75 113 145 175 128 180 552 52 576 149 175 228
31% 21% 40% 37% 38% 36% 29% 25% 24% 27% 31% 31% 36% 31% 30% 31% 31% 33% 31%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 12/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. Do you agree or disagree with these statements?
 
The Conservative Party seems more divided than Labour over Brexit
Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 2036 547 683 151 46 90 71 535 713 150 64 128 65 637 742 142

Weighted Total 2036 621 654 140 36 79 55 602 683 139 57 120 52 741 707 128
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 867 159 441 67 18 20 30 159 447 66 27 25 28 207 451 59
43% 26% 67% 48% 48% 26% 53% 26% 65% 48% 47% 21% 54% 28% 64% 46%

Disagree 542 315 67 34 6 33 5 292 79 39 11 55 6 353 86 28
27% 51% 10% 24% 17% 42% 10% 49% 12% 28% 19% 46% 11% 48% 12% 22%

Don't know 627 147 147 39 13 26 20 151 157 34 20 40 18 181 170 41
31% 24% 22% 28% 34% 32% 37% 25% 23% 25% 34% 34% 35% 24% 24% 32%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 12/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. Do you agree or disagree with these statements?
 
The Conservative Party seems more divided than Labour over Brexit
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2036 182 88 224 160 181 139 106 198 294 295 169

Weighted Total 2036 173 83 230 173 185 151 100 195 281 289 175
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 867 89 34 104 83 69 65 44 72 131 114 62
43% 51% 40% 45% 48% 37% 43% 44% 37% 47% 39% 36%

Disagree 542 33 20 53 44 54 33 32 63 65 88 57
27% 19% 24% 23% 25% 29% 22% 32% 32% 23% 30% 32%

Don't know 627 52 29 74 46 62 53 24 60 85 87 56
31% 30% 35% 32% 27% 33% 35% 24% 31% 30% 30% 32%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 13/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_6. Do you agree or disagree with these statements?
 
The Labour Party seems more divided than the Conservatives over Brexit
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2036 1042 994 232 351 328 344 291 490 585 568 356 527 1748 182 1854 472 518 758

Weighted Total 2036 992 1044 230 350 328 364 297 466 546 568 419 503 1763 173 1863 487 531 745
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 603 323 280 63 71 70 97 108 195 179 159 126 140 524 42 561 124 171 229
30% 33% 27% 27% 20% 21% 27% 36% 42% 33% 28% 30% 28% 30% 24% 30% 25% 32% 31%

Disagree 728 428 300 77 147 124 139 100 142 206 212 145 164 626 69 659 194 165 267
36% 43% 29% 33% 42% 38% 38% 34% 30% 38% 37% 35% 33% 36% 40% 35% 40% 31% 36%

Don't know 705 240 464 90 132 134 129 89 130 161 196 149 199 613 62 643 169 195 249
35% 24% 44% 39% 38% 41% 35% 30% 28% 29% 35% 35% 40% 35% 36% 35% 35% 37% 33%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 13/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_6. Do you agree or disagree with these statements?
 
The Labour Party seems more divided than the Conservatives over Brexit
Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 2036 547 683 151 46 90 71 535 713 150 64 128 65 637 742 142

Weighted Total 2036 621 654 140 36 79 55 602 683 139 57 120 52 741 707 128
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 603 340 71 40 4 41 9 314 101 33 9 58 9 390 99 29
30% 55% 11% 28% 11% 53% 17% 52% 15% 24% 16% 48% 18% 53% 14% 23%

Disagree 728 115 405 52 20 16 24 120 389 60 31 25 23 143 404 50
36% 18% 62% 37% 56% 20% 43% 20% 57% 44% 55% 21% 45% 19% 57% 39%

Don't know 705 166 178 48 12 22 22 169 193 45 16 37 19 208 203 50
35% 27% 27% 34% 33% 28% 40% 28% 28% 33% 29% 31% 36% 28% 29% 39%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
 
Page 36



Table 13/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_6. Do you agree or disagree with these statements?
 
The Labour Party seems more divided than the Conservatives over Brexit
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2036 182 88 224 160 181 139 106 198 294 295 169

Weighted Total 2036 173 83 230 173 185 151 100 195 281 289 175
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 603 42 22 58 44 61 42 37 68 76 94 60
30% 24% 27% 25% 25% 33% 28% 37% 35% 27% 33% 34%

Disagree 728 69 30 94 70 59 46 33 60 111 96 60
36% 40% 36% 41% 41% 32% 30% 33% 31% 40% 33% 34%

Don't know 705 62 31 79 59 66 63 30 67 94 99 56
35% 36% 37% 34% 34% 35% 42% 30% 34% 34% 34% 32%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 14/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_7. Do you agree or disagree with these statements?
 
Jeremy Corbyn's adviser Andrew Murray was right to say that British foreign policy has contributed to the environment in which atrocities like the Manchester 
bombing continue to take place
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2036 1042 994 232 351 328 344 291 490 585 568 356 527 1748 182 1854 472 518 758

Weighted Total 2036 992 1044 230 350 328 364 297 466 546 568 419 503 1763 173 1863 487 531 745
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 509 295 215 66 95 93 92 72 92 138 139 116 116 427 53 456 132 130 165
25% 30% 21% 29% 27% 28% 25% 24% 20% 25% 24% 28% 23% 24% 31% 24% 27% 24% 22%

Disagree 681 409 272 57 88 82 117 117 220 232 193 117 139 591 48 634 152 156 284
33% 41% 26% 25% 25% 25% 32% 39% 47% 42% 34% 28% 28% 34% 28% 34% 31% 29% 38%

Don't know 845 288 558 107 167 153 156 108 154 176 237 186 247 745 72 773 203 246 296
42% 29% 53% 47% 48% 47% 43% 36% 33% 32% 42% 44% 49% 42% 42% 42% 42% 46% 40%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
 
Page 38



Table 14/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_7. Do you agree or disagree with these statements?
 
Jeremy Corbyn's adviser Andrew Murray was right to say that British foreign policy has contributed to the environment in which atrocities like the Manchester 
bombing continue to take place
Base: All respondents

VOTING INTENTION PARTY IDENTIFICATION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2017

 Total Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dem Green UKIP SNP Cons Lab
Lib

Dems

Unweighted Total 2036 547 683 151 46 90 71 535 713 150 64 128 65 637 742 142

Weighted Total 2036 621 654 140 36 79 55 602 683 139 57 120 52 741 707 128
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 509 90 264 28 14 25 15 86 260 34 19 32 14 119 261 29
25% 15% 40% 20% 37% 32% 28% 14% 38% 25% 33% 26% 27% 16% 37% 23%

Disagree 681 357 114 62 6 28 12 337 143 60 7 43 12 393 143 55
33% 57% 17% 44% 18% 35% 21% 56% 21% 43% 13% 36% 24% 53% 20% 43%

Don't know 845 174 276 50 16 26 28 179 280 44 31 45 25 228 302 44
42% 28% 42% 36% 45% 33% 51% 30% 41% 32% 54% 37% 49% 31% 43% 35%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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Table 14/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_7. Do you agree or disagree with these statements?
 
Jeremy Corbyn's adviser Andrew Murray was right to say that British foreign policy has contributed to the environment in which atrocities like the Manchester 
bombing continue to take place
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2036 182 88 224 160 181 139 106 198 294 295 169

Weighted Total 2036 173 83 230 173 185 151 100 195 281 289 175
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 509 53 23 60 49 51 36 29 42 69 60 36
25% 31% 27% 26% 28% 28% 24% 29% 22% 25% 21% 21%

Disagree 681 48 25 72 54 50 47 42 59 110 103 71
33% 28% 30% 32% 31% 27% 31% 42% 30% 39% 36% 41%

Don't know 845 72 36 97 70 84 68 28 95 102 126 68
42% 42% 43% 42% 40% 45% 45% 28% 48% 36% 44% 39%

Fieldwork: 26th - 27th September 2018 Prepared by ComRes
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